

Ára 300 korona

HAJDUFÖLD

1924. év január 23.

SZERDA

Debreczen, VI. évf. (19.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 7000 K.
EGYES SZÁM ÁRA 300 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Szabadságharc

Amióta az országvesztő lázadások után a magyar nép öntudatra ébredt és a mindent szétrothasztó, elzüllesztő „világáramlatokkal” szemben a keresztény nemzeti gondolathoz, más szóval az őrcéluság és a minden ízében magyar érdek eszméi alapjához tért meg, — nem szűnik meg egyrészt a hályogos szemű butaság, másrészt a nagyon is élesen látó gonosz ennek a mozgalomnak mindenféle lejárató címet, nevet adni. Egyszer kurzus, máskor hagyományos szélsőség, majd borgőzben fogant lelki nyavalya, de a Horthy Miklós „darutollas betyáraitól” egészen az akadémikus ifjak tányérsapkájáig kivétel nélkül sötét középkor, átkos reakció! Pedig ha a dolgok mélyére tekintünk, fel kell kiáltanunk, hogy perfid hazugság és rágalom, vagy jobb esetben felszínes tudatlanság itt sötétségről és reakcióról beszélni, mert a magyar nemzetnek a forradalmak után felviharzott egyetemes mozgalmá *szabadságharc*, még pedig a legjogosabb, a legszentebb szabadságharc, melyet valaha is megvívta.

A dolgot úgy állították be évtizedeken át a lábbujjokon is brilliáns gyűrűt viselő „demokraták” és az ő moslékjukon bizó népbolondítók, hogy a zsarnokság képviselői a fejlődelmek, a papirend és a — nálunk perze a magyar — középosztály, tehát ezeket kell megrohmozunk, — hogy a figyelmet elvonó és szétszóró uszítás zűrzavarában ne tudjuk észrevenni egy új, minden eddigi zsarnokságnál veszedelmesebb és gonoszabb zsarnokság kialakulását. Ez itt egy törpe kisebbségnek, a nemzet testébe lopakodott idegen érdekszövetkezésnek a zsarnoksága, terrorja, — mely szenvedéseink árán épít tobzódó hatalmat és már szinte bárgyu szabadelyűségünkön keresztül rontja meg szellemünket, észjárásunkat, erkölcsünket. Ez veszedelmesebb tirannizmus a Lipótók és az Alba hercegek önkényuralmánál is, mert az legalább konzerváló zsarnokság volt, míg ezek a modern Lipótók *züllesztő zsarnokság*.

Már pedig ezt mi, a régen oly dicső magyar nemzet fiait túrni nem fogjuk. Nem fogjuk túrni még itt a rossz hirbe kevert Debreczenben sem! A vasárnapi népgyűlés, ott a város-háza alatt mennydörgő nem és csattanó tiltó-ozás volt az idegen önkény és az azt szolgáló akaró minden felkínálkozás ellen. A társadalom minden osztálya rend, rang, kor és nemkülönbség nélkül, magas tisztviselőktől és az egyetem tudósaitól kezdve az egyszerű polgár, vagy munkás testvéreinkig egy szívről, egy lélekkel, ég felé emelt kézzel kiáltották a „nem”-et és a „sohát”.

Nagyon tévednek azok, akik a nemzet ősi életösztönéből felfakadt eme tömegmozgalmat valami tulipánosdinak, valami mondva csinált mű-

viharnak, vagy pláne uri léhasággal kezelhető játéknak tartják. Nem. Ez egy elszánt, akár nyomort és szenvedést is vállaló, a magyar szalma tűz hevével sokkal mélyebb izzással hevített küzdelem. Mert csaholhat

Haendel Vilmos mellett az egész országközvéleménye

Mindhárom jelölt ajánlási ívét elfogadta a választási biztos - Teljes szakadás a nemzetgyűlés liberális pártjai között a debreceni mandátum miatt

A III. kerület választási mozgalmanak országos fontossága mára már teljes egészében kibontakozott az ország közvéleménye előtt s a fővárosi és vidéki sajtó a legjelentősebb belpolitikai eseményeként juttatott tárgyalására hasábjain. Amíg a lapközleményekből örvendetes elégtétellel állapíthatjuk meg, hogy az **egész ország magyar közvéleménye párt- és vallástkülönbség nélkül Haendel Vilmos mellett nyilatkozik meg.**

Épp oly figyelemreméltó és tanulságos rámutatnunk arra a huzavonára és marakodásra, amely a debreceni választás következtében élesen szembeállította egymással a faj liberális jelszavak alatt hangoskodó politikai exponenseit.

A rohamot a szabadkőmives-liberalizmus patentírozott szócsövé, a *Világ* indította meg Nagy Vince érdekében, súlyos ítélettel illetve éppen a liberalizmus szempontjából azokat a politikusokat, akik ifjú *Magoss* Györgyöt támogatják. E sorozatos sajtótámadások számunkra legérdekesebb érve — a *szerintük áellenzékli*, — liberális jelölttel szemben, hogy *Baltazár* püspök levétette nevét házi sajtóorganumáról, az *Egyetértés*ről, mikor a lapban az első támadás megjelent az októbrista exminiszter ellen. A hirdásból mindenesetre a valóságnak megfelel az, hogy a támadás óta az *Egyetértés* homlokáról a *Baltazár irodalmi társaság* cím valóban eltűnt.

Liberális vezérek botrányos veszekedése a parlament folyosóján

A liberális vezérek viszálykodása azonban nemcsak magyarnyelvű sajtótermékeik hasábjait tölti meg a szennyes személyeskedés larmájával, hanem a nemzetgyűlés mai ülése előtt valóságos piaci veszekedésben robbant ki a parlament folyosóján is, nagy épülésére a jelenlévő magyar képviselőknek. Az igen szenvedélyes szóharc abból indult ki, hogy az *Est* legutóbbi száma *Vázsonyi-Weiszfeldé*, *Rassai-Rascht* és *Sándor-Schleizingert áellenzékinek* nevezte el, mert ifjú *Magoss* Györgyöt támogatják. Vázsonyi és Rassai ez ellen rendkívül hev sen kiált s szemére vetelte a *Nagy* Vincét támogató liberális elvtársaknak, s a szocialista képviselőknek, hogy azt az embert támogatják, aki

nak rend, béke, nyugalom után a konjunktúra buldogjai, béke és nyugalom itt csak akkor lesz, ha dalra vittük a magyar ügy, az igazi magyar szabadság molesztalan zászlóját.

politikusokat internált s gyilkosokat szabadon engedett garázdálkodni.

Éles hangú kifakadásaikkal szemben a szocialdemokrata képviselők nevében *Farkas* István kikérte magának, hogy őket megleckéztessék. Kijelentette, hogy semmiféle pártiktaturát nem hajlandó eltűrni. Erre *Vázsonyi* indulatosan szólt közbe:

Elloptatok tőlünk a voksainkat, vegyétek tudomásul, hogy ezentul agitálni fogunk ellenetek, majd meglátjuk akkor, hova lesztek!

Pikler: Majd meglátjuk a választásokon.

Vázsonyi erre kijelentette, hogy eddig soha sem kért még semmit a szocialdemokratáktól, de most kér tőlük egy szívességet. Erre egy **reproduktálhatatlan kifejezést mondott és ott hagyta a társaságot.**

Rassai végül azt is kijelentette, hogy ő akart fellépni Debreczenben, de több liberális és szocialista képviselő elgáncsolta. Ezek után ki-ki szabadon választhat a **kettészakadt रुप—rothensteini**, vagy **vázsonyi—schleizingeri** liberalizmus között, öntudatos, józan és magyar választónak azonban nincs mit sokat töprengenie a pártszakadás fejleményein, mert a programbeszédék elhangzása után ma már minden kétséget kizáróan egyetlen választás szolgálja az ország érdekét: dr *Haendel* Vilmos képviselővé választása.

Mindhárom jelölést elfogadták

Dr *Baróthy* Zoltán táblabíró, választási biztos kedden délelőtti hirdette ki a hozzá benyújtott ajánlási ívekre vonatkozó döntést. Mindhárom jelölt ajánlási íveit elfogadta, amennyiben a beadott ajánlási ívekben, dacára a több százra menő törléseknek, még mindig maradt elegendő számú aláírás.

Haendel Vilmos ívén 1466 név szerepelt. Ebből azonban 358 aláírást érvénytelenítettek, ami az ellenpartok kortesfogásainak tudható be. Ugyanis — mint megállapítható — az ellenpartok *Haendel* Vilmos választóinak nevét azok tudta és beleegyezés nélkül rairták a saját íveikre. *Haendel* Vilmos ívein ilyen módon 1108 érvényes aláírás szerepel.

Ifj. *Magoss* György 2406 aláírása közül 734-et érvénytelenítettek. *Magoss* Györgynek így 1672 érvényes aláírása maradt.

Nagy Vincének ívein 1486 volt a beadott aláírások száma. Ebből a választási biztos 360-at törölt. Maradt tehát *Nagy* Vincének 1180 érvényes aláírása.

Pótlásra ilyenformán egyik pártnak sem volt szüksége. Bár az ajánlási ívek aláírásából nem lehet következtetni a választás eredményére, mert titkos a szavazás, meg kell állapítani a tényt, hogy a

Haendel-párt kapja a legtöbb aláírást,

mert a pártvezetőség — minden eshetőségre előre számítva — *ötszáz feltlenül biztos aláírást ellátott több ívet visszatartott*. Ezeket az íveket a pártirodában bárki megtekintheti és saját szemével meggyőződhetik róla, hogy a legtöbb, legmegbízhatóbb aláírást az ajánlási íveken dr *Haendel* Vilmos lelkes tábora gyűjtötte, dacára annak, hogy *két nappal később tudta csak megszerezni az ajánlási íveket a Magoss-párt* ismert kortesfogása következtében.

Hivatalos közlés a jelöltekről

Debreczen városa III. kerületének választási bizottsága kedden a következő hivatalos hirdetményt tette köze:

A 2200—922. M. E. sz. kormányrendelet 62 §. alapján ezennel közhírré teszem, hogy Debreczen sz. kir. város III. kerületében a nemzetgyűlési képviselőjelöltek neve és pártállása a következők:

1. Dr *Haendel* Vilmos, pártállása: pártönkivüli ellenzékli;
2. Ifj. dr *Magoss* György, pártállása: pártönkivüli ellenzékli;
3. dr *Nagy* Vince, pártállása: független Kossuth párti.

Dr Czeglédy Mihály,
m. kir. gazd. főtanácsos,
választási biz. elnök.

A Világ mint olyan

Kaptuk a következő levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

A „*Világ*” című budapesti napilap nemrég az egyik keresztény újságot a „leg-hívatnyabb” és „legbitagabb” jelzőkkel illette. Most pedig január 18-iki számában „*Fazekas* Mihály városában” cím alatt a debreceniektől elvárja, hogy a III. kerületben *Nagy* Vincére adják szavazatukat. Ugyancsak ennek a „*Világ*”-nak 1918 évi egyik novemberi számában *Erdélyi* Jánosnak, az oláh komitő vezetőjének tollából egy cikk jelent meg s e cikkben a következőket olvastam: „*A románok nem akarnak többé együtt haladni azzal a néppel, amely Sajó mellett a Mohi pusztán, Mohácsnál és Győrnél megmutatta, hogy csak szaladni tud.*” Amely lap ilyen gaz hazugságot közölni képes, maga is arculcsapja a magyar nemzeti becsületet. Tiltakozunk tehát az ellen, hogy a „*Világ*” a debrecenieknek tanácsokat osztogasson vagy tőlük valamit is „*elvárjon*.” — Kiváló tisztelettel egy debreceni olvasójuk.

Haendel-pártiak figyelmébe

A *Haendel* Vilmos-párt választmánya értesíti a III. kerület hazafias gondolkodású választóit, hogy a Kossuth-utcai pártiroda (Nemzeti Hite intézet) reggel 8 órától este 10 óráig nyitva van.

A Csokonai-kör Dóczy József-émlékünnepélye

Farkas Imre Debrecenben

A mai Zerkovits zengemények, kabaré kuplék, shimmy és jazzband világában igazán nemes és magyaros dalos délutánt tervez a Csokonai-kör elnöksége február 2-án, hogy áldozzon Dóczy József dalköltő emlékének, kinek ez előtt tíz esztendővel némult el dalos ajka, hogy megszólaltassa azokat a szebbnél-szebb magyar nótákat, melyeket mindenütt énekelnek, ahol még igazán szeretik azt, ami magyar szívből fakadt a magyar szívhez szól.

Külön érdekességet ad az ünnepélynek, hogy Farkas Imre, a költő is megígérte elővetelét és szereplését. Rajta kívül énekszámokkal szerepelni fognak dr. Szűcs Gézáé, Osváth Lajos és a Városi Dalárda. Dóczy költeményeiből szaval Krampera Lóra. A költő testvéröccse, dr. Dóczy Emil intimitásokat mond el a Magyar Imre zenekara Dóczy nótákat játszik.

Tizenhatalombeli lopást követett el

Az áruló nedves fehérenemű

A debreceni állami rendőrség a múlt nap egy veszedelmes s nagy vakmerőséggel dolgozó tolvajt tett ártalmatlanná Szabó Julianna 28 éves munkásnő személyében.

Szabó Julianna, mint kiderült,

18 rendbeli lopást követett el.

Rendszerint a konyhákba, mosópincékbe hatolt be s a mosásra előkészített, vagy kitergetett ruhákat összeszedte, elvitte s a zsidóvárosban, orgazdánál értékesítette. Legutóbb a Simonffy-utcán az egyik ház mosópincéjéből a

még vizes fehéreneműket vitte el.

A nedves fehérenemű gyanús volt a járőröknek s értesítették a közelben posztoló rendőrt, aki előállította a tolvajt a rendőrségen, ahol a kereszkérdések és bizonyítékok sulya alatt beismerő vallomást tett.

Lakásán több lopásból eredő fehéreneműt talált a rendőrség, így több abroszt F. E. monogrammal. Azok, akiknél az utóbbi időben fehéreneműlopás történt, a fehéreneműk kiválasztása végett jelenjenek meg a rendőrség II. emelet 89. számú szobájában.

A tolvaj nő bűnlajstromát most állítják össze.

Elismert kiváló minőségű
csemege- és fűszer-
árak legolcsóbb
beszerzési forrása a

„HANGYA”

Főüzlet: RÓZSA-UTCA.

Fióküzletek a város minden részében.

Meghalt Lenin

Varsón keresztül Moszkvából érkező hírek szerint Lenin, az orosz szovjetek elnöke, január 21-én hirtelen meghalt. Ezt a hírt megerősíti egy londoni távirat is, amely arról számol be, hogy az angol külügyi hivatal a londoni szovjet delegáció

hivatalosan értesítette Lenin haláláról.

Miután halálának körülményeiről még nem érkezett részletes jelentés, nem lehet tudni, hogy nem gyilkosságnak esett-e áldozatul a szovjet elnöke.

Lenin egyébként — mint általában a többi szovjet népbiztosok — álnevet használt. A világ a Lenin néven ismerte, mert

ehhez a névhez fűződik az orosz országi vörös-zsidók uralmának csaknem minden rémtette.

Eredetileg Quilanovnak hívták és úgy az anyja, mint a felesége zsidó nő volt.

Halála bizonyára nagy változást fog felidézni a Szovjetország belpolitikájában s nem lehet tudni, nem rendíti-e meg alapjában az egész bolsevista uralmat.

Megbukott az angol kormány

Ramsay Macdonald lett az új angol minisztereinek

Hétfőn késő éjszaka fejeződött be az angol alsóházban a trónbeszédre adandó válasz vitája, amelyek végén a lefolytatott szavazás megpecsételte a Baldwin-kormány sorsát.

A kormány ugyanis 328 szavazattal 256 ellenében kisebbségben maradt, aminek következtében Baldwin kedden délelőtt benyújtotta lemondását.

Rövid tanácskozások után az angol király Ramsay Macdonaldnak, az angol nemzeti munkáspárt vezetőjének adott megbízást a kormányalakításra, amit Ramsay Macdonald el is fogadott. A délutáni órákban a király miniszterelnökké nevezte ki Ramsay Macdonaldot.

Az éjszakai órákban Londonból érkezett jelentés szerint az angol kormány megalakult. A külügyminiszteri tisztséget maga a kormányelnök, Ramsay Macdonald vállalta. Kincstári kancellár Snowden, hadügyminiszter Walsch lett.

A zsidóság robbantotta fel a magyar jogrendet

Lendvay István nagy beszéde a zsidóság forradalmi szerepéről, parlamenti és sajtó-atrocitásairól — Az ellenzék örökös jerikói lármája akadályozza meg a törvényalkotó munkát — Folyik az indemnitás vitája

A nemzetgyűlés mai ülését fél-tizenkettőkor nyitotta meg Scitovszky Béla elnök. Folytatják az indemnitás tárgyalását.

Madai Gyula: Beszél a parlamentáris fontosságáról. A folytonos személyeskedés és az atrocitások állandó napirenden tartása nem az ország érdekében való. Az ellenzék az atrocitásokat olyan vehemenciával tárgyalja, hogy a többségnek kétségbe kell vonnia a támadás jöhiszemőségét. A bűnösökön keresztül a

polgári, nemzeti és keresztény irányzatot akarják ledönteni.

Az örökös jerikói lármája lehetetlenné tesz mindenféle törvényalkotást.

Beszél a zsidókérdésről. A kérdés megoldása mindannyiunk hazafias kötelessége, azonban a zsidóságnak kell megtennie a kezdeményező lépéseket.

Mintahogy nem kerünk jó tanácsot az államfenntartó becsületesség, a katonai vagy polgári erények tekintetében a zsidóktól, ép úgy szívesen fogadunk bizonyos támogatást tőlük kereskedelmi téren. Foglalkozik a kölcsön ügyével. Nem érti, hogy lehet a kölcsönt a jóvátételi kérdéssel összekapcsolni.

Felhívja kormányt, hogy a nemzeti becsület szempontjából is oldja meg a tisztviselőkérdést. Különösen sérelmes a tanárok helyzete.

Drózy Győző: Ismét a konszolidációról szaval. Tamadja a csendőrséget és rendőrséget, majd mindenféle listákat olvas fel állítólagos titkos szervezetekről, a régmúlt atrocitásairól, a már ismert szélsőradikális recept szerint.

Ezután Dinich Ödön szólal fel. Foglalkozik a lótenyésztés helyzetével, a testnevelés kérdésével. Határozati javaslatot nyújt be, mondja ki a nemzetgyűlés a testnevelési főiskola felállítását.

Saly (Silberstein) Endre (vörös): Az ellenforradalomnak nyomát látja mindenfelé. (Ezzel beszél délig.)

A délutáni ülést háromnegyed 5 órákor nyitotta meg Peshy Pál elnök.

Saly jegyzőkönyveket olvas fel mindenféle atrocitásokról. Követeli a jogrend helyreállítását. A rendes refréknél határozati javaslatot nyújt be az internáló táborok felszámolására.

Herczegh Béla az indemnitást nem fogadja el.

Lendvay István: Az indemnitást csak akkor fogadja el, ha egy magyar Mussolini vagy Kemal ülne a kormányelnöki székhelyen. Szomorú, hogy épen ezek között a márványfalak között támadják a legjobban az ellenforradalmi gondolatot, ahol a szovjetkongresszus ülészetett. Az 1918. évi lázadást elnevezték forradalomnak, vagy szabadságharcnak, holott az

nem volt egyéb, mint a zsidóság vagyonmentő vására.

A magyar nemzet eltűrtte, hogy Galiciából becsempészék magukat az idegenek, akik aztán megszerezték a kereskedelmünket, iparunkat, a sajtót, az irodalmat és a maguk céljaira akarták kihasználni a magyar munkásságot. Tiszta egyetlen hibája az volt, hogy nem a vörös veszedelem ellen, hanem a fekete rém ellen védekezett. Ez a vörösrém épen őt szemelte ki első áldozatul. Azt az izgalmas történelmi napot megelőzőleg Tiszta üzent a nemzetvédelmi csoportnak, amelynek ő maga is (Lendvay) tagja volt, hogy a zsidókérdésben lévedett

és kérte őket, dolgozzanak továbbra is a magyar nemzetért. Az előzményeket is meg akarja világítani. A világháború vége felé már kezdett eszmélni a harctereken a katonaság és le akart számolni azokkal, akik

otthon súlyos milliókat gyűjtöttek az ő kinszenvedéseiben. Ezt meg is értette a zsidóság s megkezdődött az izgatás, a destruálás, a mindenáron való békekötés emlegetése. Megkezdődött a destruálás a hadsereg ellen, s ha ezt nem tették volna, egyetlen bocskoros sem jött volna be az országba. (Helyesítés az egységespárton.) Szeretnéllesztették a hazadönlő katonaságot is, attól rettegetve, hogy az oláhok és csehek kiverése után következő nacionalista irányt őket is elsöpörte volna. Ez az a hitvány faj, amely ha uralmon van, leköpi az oltariszentséget.

Le kellett volna számolni ezzel a szamitó nacióval

s azután jöhetett volna a jogrend. Héjjasról, a nemzeti hősről, csak mint vidéki fiatalemberről mernék ma beszélni. Héjjas annyiban bűnös, hogy akkor, amikor minden hatalom a kezében volt, a magyar lovasiaság miatt nem számolt le a magyar nemzet megrontóival.

Vázsonyi Vilmosnak 1913-ban írt egyik cikkéből kimutatja, hogy

Vázsonyi honosította meg az agynevezett destruktív hangot.

amikor Tiszát fekete grófnak és mindennek elmondotta.

Vázsonyi felidézte a szellemeket, de nem tudta őket visszavarázsolni. Kimutatja, hogy az atrocitásokat is a zsidók követték el először. Az első merényletet a nemzetgyűlésben Tiszta ellen egy Kovács (azelőtt Strausz) nevű egyén követte el, a másodikat Léka-Leitner ugyancsak Tiszta ellen. Felolvassa az Est és a Világ cikkeket, amelyek közül a Világ 1913-ban már kakaórevolverről beszélt. Tehát a kakaóbombát is a zsidók találták ki 1913-ban. Az indemnitást nem fogadja el. Ülés vége negyed 9-kor.

A koronarontó maffia bűnyűge

Értekezlet az igazságügyminiszteriumban

Budapest, január 22. A koronarontó bankok és tőzsdébizományosok faji bűnyűgében Nagy Emil igazságügyminiszter erélyes beavatkozására a legszigorubbán folyik tovább a nyomozás. A szédületes méretű gaztett keltette országos felháborodás irgalmatlan megtorlást követel s így csak természetes, hogy ma a nemzetgyűlés ülésén a közvélemény figyelmét a bankokrácia liberális és szocialista exponensei az összes régmúlt „atrocitások” felmegelítésével próbálták elterelni. Mind ezek a kísérletek azonban nem változtathatnak az ítélet kérielhetetlenségén, amelynek példát kell statuálnia az ország-rabli gazemberek egyszersmind „denkori elrejtésére.

A koronarontók ügyében ma délen Nagy Emil igazságügyminiszter elnökléssel bizalmas értekezlet volt az igazságügyminiszteriumban, amelyen a szakembereken kívül megjelentek az összes ügyészek is.

Mint beavatott helyről értesülünk, az igazságügyminiszter meghagyta a jelenlevőknek, hogy a bűnyűg felderítése érdekében kérielhetetlen szigorral menjenek előre az igazság megkezdett útján.

Kiszivárgott hírek szerint még több nagyobb bank is érdekelve van a magyar korona ellen indított hadjáratban, sőt a nyomozás most már abban az irányban folyik, hogy kik azok a bankárok és közgazdasági „előkelőségek”, akiknek a nevét eddig csak suttogva adták szájról-szájra, de csaknem bizonyos, hogy ők is benne vannak a bűnyűgben.

VÁLASZTÁSI ATROCITÁSOK

Nagy Vincének nem kell a területi integritás. Vasárnap délelőtt a nemzetközi vörös zsidók is tartottak egy rosszul sikerült gyűlést Nagy Vincének, a hírhedt forradalmárnak támogatására. Ezen a gyűlésen a II. intern. cionálnak valamennyi előimádkozója felszólalt. **Rupert Rezső** bemutatta rossz mondatszerkezeit és zsidó imádatát, **Hegymegi Kiss Pál** nagyratörő terveiről és polgármesterei allúrijeiről ábrándozott, **Györki Imre** képviselői nem-törődőmségét mentegette kintőben siveifolt és jóléte sugárzó ruhájában, **Reisinger Ferenc** János Zoltán emberi puritanságát próbálta vörösrre festenie. Nagy Vince nevével, **Esztergyólyos Epstein** zsargon vicceket adott le, **Nagy Ernő** a politikai kucukok üzenetét tolmácsolta, — mind-ezek után pedig a Lazar-kávéházas **Propper** zsidó mondott külpolitikai beszédet. Többek között így is kiabált:

„A kurzus-Magyarországnak ez a munkás öklét (már mint a Propper manikörözött munkás ökle) zárva marad, legfeljebb a semlegességre kapható, de segíteni nem fog a fel-támadásban, ha lesújtani nem is fog.”

Ime: a sakterkéses zsidó szociál-demokrácia. Amíg keresztényen Magyarország van, az integritás kivívásáért egy lépést sem tesznek a zsidók. *Ezzel szemben egy újabb zsidó uralom esetén felemelték a nagy munkás öklét, hogy megalapíthassák a nagy zsidó országot.*

Schlézinger Pál kétszínű szerepe a választáson. A szabadságújság *Világ* január 22-i száma szenzációs leleplezést közöl **Sándor-Schlézinger Pál**, a zsidó Omke-vezér és az amerikai *Tog* című cionista lap munkatársának választási szerepéről. Megütözéssel írja, hogy **Sándor Pál**, az igazi gentleman (*Angliában ugyanis a nyulbőrös zsidó is gentleman*) udvariasságból az Omke titkárát támogatja. **Sándor Pál** azonban a *Világ* szerint nem tagadta meg magát, mert ifj. Magoss György partülési valóságos kortesbeszédét mondott Nagy Vince mellett. A liberális pártokivüliek maguk is be láthatják, hogy **Sándor Pál** csak addig **Sándor**, amíg gentleman. Mihelyest kinyitja a száját, kibújik belőle a **Schlézinger**.

Nagy Vince két padja. „Két pad van ma Magyarországon, ahonnan szabadon lehet beszélni: a nemzetgyűlés és a vádoltak padja” — allapította meg a III. kerület zsidó-szatócsainak és ifjuproletárjainak illusztris októbriista jelöltje a Royal étteremben. Eszmetársítása minden-estre rendkívül talpraesett, hiszen legközelebbi elv- és kabinetársai is pont ez okból eszik külföldön a kis-antant keserű kenyereit. Bizonyos az is, hogy ugy a Csonkaországban, mint a Károlyi-kormány jóvoltából leszakadt magyar területeken minden ember örömmel látná ez utóbbi padban **Nagy Vincét** emigráns barátaival együtt. Ezzel éppen eléggé honorálva volna politikai multja és működése. Mert mai próbalkozása a „szabad véleménynyilvánítás” másik fura felé csak egy biztos eredményt hozhat számára: jelentőségéhez mért megfelelő helyet két szék közt a pad alatt.

— **Korlátozások az áramszolgáltatásban.** A világi társulat értesíti a villamos-áramfogyasztó közönséget, hogy ma, 23-án a hálózaton eszközözendő javítás miatt a Mester-utcai vonalon déli 12 órától délután 2 óráig nem lesz villamosáramszolgáltatás.

HÍREK

1924 január 23. (Szerda)
Prot.: Zelma Kath.: Raimund.

1348 Durazzói Károly nápolyi herceget Nagy Lajos lefejezteti az olaszországi Averzaban, ugyanazon a helyen, ahol öccsét, Endrét megfojtatták.

1830 Virág Benedek jeles papkötő halála Budán hetvennyolc éves korában.

1849 Kossuth Lajos Debrecenben köztiszteletre kiteszi a koronát. A nép megesküszik, hogy mindent megtesz a haza védelmére.

Időjárás: Hidegebb idő várható helyenként gyöngye havazással.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 10—1 ig, 4—7 ig.

Csokonai-színház: Este fél 8 órakor: Csárdáskirálynő B bérletben.

Apolló: Twist Olivér.

Vigszínház: Kis lányok nagy városban.

A ref. presbiterium ülése 3 órakor az egyháztanácsteremben.

Bethlen Gábor kör irodalmi délutánja 5 órakor a kollégium disztermében.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth, Nap, Isteni gondviselés, Csillag, Sas, Mátyás király.

— **Bethlen Gábor irodalmi délután.**

Ma, szordán délután 6 órakor rendezi meg a Bethlen Gábor kör irodalmi ülését a kollégium disztermében. Ez az ülés a honvédelmi bizottmány és parlament 1849 i debreceni menekülése emlékének szól, a menekülés 75 éves évfordulója alkalmából. Az ülés műsora a következő: Magyar dalok, előadja a Kossuth Dalkör. Megyítő, tartja Szabó István körnök. Ciaka Panna nótája, Bihar primatiális magyarja, hegedűn előadja Magyar Mihály jogh. Előadást tart dr. Zsigmond Ferenc egyetemi magántanár. Költeményei-ből előad Boda Ferenc theologus. Népdalok a szabadságharc korából. Előadja a Kossuth Dalkör. Belépődíj nincs.

— **A tüzoltó autókocsis premierje.**

Mint ismeretes, a debreceni tüzoltóság két tüzoltó autót vásárolt Győrben, amelyek hosszú huza-vona után hétfőn érkeztek meg Debrecenbe s a bemutatón általános feltűnést keltek. A tüzoltó autókocok kedden volt első alkalmuk a bemutatkozásra. Ugyanis kedden délután Vada Sándor telefonon jelentette a tüzoltóságnak, hogy a Verbőczy-utca 2. szám alatti Volf és Lantos-féle tüzoltóban nagy tűz pusztult. Pár perc múlva a házbeliek is telefonáltak a tüzoltóknak s kétségbeesetten segítséget kértek. A tüzoltóság egy autóval s szerkocsival dr. Roncsik Jenő tüzoltóparancsnok vezetésével pár perc alatt a helyszínre érkezett s hozzáakart látni az oltáshoz. Azonban kiderült, hogy csak vaklármáról van szó, az egyik légfűtésre szolgáló cső repedt meg s ebből jött a gőz, amit a házbeliek tűznek néztek. A tüzoltó autót utközben a járőrelők alaposan megbámulták.

Ha szükségletet

MAGVAK-ban még olcsón kívánja fedezni Takarmányrépa- és lucernamagot mielőbb biztosítson magának **KONTSEK GÉZA** cégnél **DEBRECEN** Melegágyi magvak szintugy megérkeztek!

Szálloda és étterem a Vadászkerthöz

Petőfi-tér 7. szám, Deák Ferenc-utca sarok.

Kényelmes, tiszta szobák. Kintű magyar konyha. Minden este **BERKY LAJOS** teljes zenekarával muzsikál.

Szíves pártfogást kér **AZOR GYULA** vendéglős.

— **Be kell jelenteni a közlekedési járműveket.** A közlekedési adóról alkotott szabályrendelet alapján felhívja a városi adóhivatal a járművek tulajdonosait, hogy a birtokukban lévő járműveket (kocsi, gépjármű stb) 15 nap alatt a jogi következmények terhe alatt jelent- sük be.

— **Megnyitlik a Sziv-utcai óvoda.** A Sziv-utcai kisdóvoda január hó 24 én, csütörtökön megnyitlik.

— **Milliárdos zsidó bűnügy.** **Buda-pestről jelentik:** Néhány nap óta tömegesen érkeztek feljelentések a főkapitányságra arról, hogy a Róth és társa bankcég nagyobb összegű pénzt vett át köztbe és értékpapirokat megőrzés végett, amelyekkel elszámolni nem tud. Az eddigi be-érkezett feljelentések körülbelül 20 *milliárd passzívára mutatnak.* Miután a bank igazgatói, **Róth Ármin** és **Kormos-Kornfeld Géza** a fel- jelentésekbe adásakor Bécsbe utaztak, a budapesti rendőrség körözölevelet adott ki ellenük s vagyonukra el- rendelte a bűnügyi zárlatot.

— **Különleges katonai és polgári sapszakosztó** **Kotrás** Debrecen, **Simonffy utca 5.** Kész sapszakraktáron.

— **Gyapjuszövet behozatal.** A kereskedelmi és iparkamara felhívja érdekltsége figyelmét, hogy a februári gyapjuszövetkontingens szétosztásánál még figyelembe veszik azokat a kérvényeket, amelyeket a gyapjuszövet importörök január 23-án a kamaránál benyújtanak.

— **Mössmer József** fiai budapesti fehérnemű gyárosok női fehérnemű lerakatát **Aszmann Ferenc** uridivat üzletében helyezte el (Piac 27) hol teljes menyasszonyi kelengyék is megrendelhetők.

— **Békebeli haboskávó délután a Korzó nagykévéházban.** Esténként ifj. **Banda Marci** muzsikál.

Olcsó sertéshus
1 kg. 13000 K
SZLADEK OSZKÁR
Vargakert, Delisor 7. szám.

Telefonos irodát keresek
Piac-utcán vagy környékén.
Ajánlatokat „Magas bért fizetek” jeligére a kiadóhivatalba kérek.

SZÍNHÁZ

Műsor:
Szerdán: A csárdáskirálynő, B bérlet. Pásztor Ferike m. v.
Csütörtökön: Pillangó kisasszony opera C bérlet.
Pénteken: Éjjeli menedékhely, A bérlet Képek az élet mélységeiből.
Szombaton: Pillangó kisasszony opera, D bérlet.

Színházak és mozgószínházak közleményei

Csokonai-színház
Ma este fejezi be Pásztor Ferike a budapesti Városi színház művésznője vendégszereplését Kálmán Imre „A csárdáskirálynő” operettjében.

J. Pally Matild, a m. kir. operaház művésznője csütörtökön kezdi meg vendégszereplését Puccini „Pillangó kisasszony” operájában. Szombaton D bérletben lesz második felleléte a művésznőnek.

Gorkij Maxim, a nagy orosz író, mesteri alkotása az Éjjeli menedékhely feújítása A bérletben Kardoss Géza felleléttel, főszereplők Halassy Mariska, László.

Jegyek már válthatók Ptasinszky Pep a m. kir. operaház primabalerina és a Hasis ensemble 31 és 1-ei vendégszereplésére.

Apollo-mozgó
Twist Olivér Jackie Coogan játékaival, Kisérő: Az elvarázsolt királyfi mesejáték.

Vigszínház-mozgó
Kis lányok nagy városban. Elaine Hammerstein, Amerika legszebb színésznőjével a címszerepben.

Jön! Vértő Aréna, Rudolf Valentinóval. Három a testőr Max Linderrel.

Meteor-mozgó
Csütörtökön „Vércseppek”. Világláger. Csak felnőtteknek. Előadások 6 és 8 órakor. Vasárnap „Az afrikai vadvirág.”

TESTÉDES

Öregurak sportegylete

Több debreceni éltebb ur össze- állt, elhatározta, hogy megalakítja az Öreg Urak Sportegyletét. Több megbeszélést is tartottak már ebben az irányban. A tömörülés célja az, hogy hetenkint egyszer — mellözve a füstös kaszinót, kávéházi levegőt, kártyapartit — felkeresnek egy tornacsarnokot, ahol egymasközött, semmitől és senkitől sem fészélyezve, tornáznak, ki szertornát, ki svéd-tornát üzne. Az első tornaóra ma, szerdán lesz a ref. főgimnázium tornacsarnokában.

Az alakulásnak vezetői

között vannak:
Viléz Nagy Pál tábornok, dr. Lindenberger preláus, Magoss György polgármester, Lánzy Gyula min. tan. pénzügyigazgató, Demjanovich Miklós járásbírósi elnök, dr. Révess Imre lelkész, Balás Károly máv. üzletvezető, Demkó Jenő posta-főigazgató, Csűrös Ferenc tanácsnok, Lépés Győző ezredes, Ady Lajos tanker. kir. főigazgató, Beczner József őrnagy, Majoros Béla állami középisk. tanár és Vary Sándor tornatanár.

A keleti labdarugó kerület tiszt- ujtást előkészítő es alapszabályt módosító bizottsága ma, szerdán este ülést tart a Royalbeli hivatalos helyiségben.

A belgák örömmel fogadják a vidéki válogatottat. Jelentette a Hajdúföld, hogy a Labdarugó Szövetség a magyar válogatott csapat tulzsfolt programja miatt a fővárosi II. osztály és vidéki válogatott csapatot ajánlotta a belgák által kiűzött terminusra válogatott mérkőzésre. A belga szövetség válaszában kijelentette, hogy örömmel fogadja a vidéki és II. osztályú válogatottat, így a tavasz folyamán a vidéki válogatott csapat Belgiumban fog mérkőzést játszani.

Legolcsóbbak a Hajdúföld apróhirdetése!

KÖZGAZDASÁG

A debreceni állatvásár

A debreceni állatvásáron a felhajtás közepes volt, az árak tartottak. Jöminőségű lo négy millió koronától felfelé, közepes két és fél millió koronától felfelé, silány 800 ezer korona. A szarvasmarhapiácson a felhajtás nagy. Vágómarha prima különként elősúlyban 6-7 ezer korona, silányabb 5500-tól felfelé, szepős borjú 9-11 ezer korona különként. Felső tehén 2 1/2 millió koronától felfelé, jármos ökr párja 4 millió koronától felfelé. Az árak tartottak.

A TÖZSDE

Magyar korona: 0 0200

Zürichi zárlat

Berlin 135, Hollandia 214 1/2, Newyork 580 1/2, London 2441, Páris 2580, Milano 2505, Brüsszel 2380, Prága 1685, Budapest 0 0200, Belgrád 662 1/2, Bukarest 290, Bécs 81 1/2, Szófia 415. Budapest Bécs szerint 0 0202 1/2.

Devizaközp. hiv. árf.

Dollár 30320-33320, francia frank 1370-1500, Svájci frank 5215-5715, cseh kor. 876-976, lei 154-169, lira 1320-1445, dinár 345-377, német márká —, osztrák korona 42-47 fillér.

Értéktőzsde

A mai értéktőzsdén már tegnap felszínre került kedvezőbb hangulat hatása alatt tovább folytatódott az élénk forgalom, aminek következményeképpen az irányzat szilárdan alakult. Legfőképpen a nehéz papírok piacán jutott kifejezésre a barátságos irányzat, ahol az árfolyam emelkedések 3-6 százalékot értek el. Zárlatkor a hangulat barátságos, az irányzat szilárd, a kospénz 5 nyolcadtól 1 és egy nyolcadig. Az utótőzsde üzlettelen.

Terménytőzsde zárlat

A mai terménytőzsdén közepes forgalom mellett az irányzat továbbra is szilárd. Az árak az utolsó naphoz képest 2-3, sőt 4 ezer koronával is emelkedtek. A takarmánycikkek piacán szintén szilárd az irányzat, az emelkedések 1-2 ezer koronát tesznek ki.

Hivatalos árak: 76 kilós tisztavidéki buza 140000-142000, egyéb 141000-141500, 79 kilós tisztavidéki 143000-144000, egyéb 142500-143000, rozs 120000-121000, takarm. árpa 130000-135000, sörárpa 135000-140000, köles nem jegyzett, zab 127000-130000, tengeri 127000-130500.

Ferencvárosi sertésvásár

Nyitvásári maradvány 485, érkezett 272, eladott 120. Árak: nehéz 11000-12200, könnyű 10700

*Mindenütt jó,
de legjobb a
Gambrinusban*

Nehéz az élet!

Jó ruhába jární gondot ad, **VÉGHEZ** olcsón beszerezni tessék menni, hol kevésbé használt uri ruhák eladása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése **VÁP-UTCA 2. SZ.** (Zenedével szemben).

STANIOL fehér sima és damaszt színes sima és színes damaszt minden színben. **KUN IZIDOR** BUDAPEST VI., Nagy János-utca 6. Telefonhívó: 17-40.

Öntött és sajtolt **Butorveretek** Nickelézett réz és lackozott **Lószerszám veretek** legjutányosabban **Bészler Lajosnál** Széchenyi-u. 2.

Nyílttér

Nyilatkozat

A Debrecen város **Csokonai színháznak** művész személyzete, egyrészt a szolidaritás érzete, másrészt az igazság érdekében kénytelen kijelenteni, hogy amíg szívesen fogad minden tárgyilagos kritikát, addig a legnagyobb mértékben elítéli azt az eljárást, hogy a **Debreceni Független Újság Kardoss Géza** sziniszagatóval folyó személyes vitájából indítva az igazságot teljes mértékben nékülözö kritikával illet olyan vendégművésznőt, mint **Pásztor Ferike**, aki nemcsak a debreceni, de a fővárosi színpadokon is elismerést és dicséretet érdemelt ki. S még inkább elítéli azt, hogy ezen eljárásával Timár Ilát igyekeztek a vendégművésznővel szemben olyan helyzetbe hozni, mintha ebben az igazságtalan eljárásban neki is része volna. **A debreceni színtársulat összes tagjai**

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Gallérokat, kézelőket, frakkíngeket

modern gépekkel felszerelt saját műhelyemben tisztítok.

Kelmefestést minden színre minta szerint.

Gyászruha 24 óra alatt készül.

Vegytisztítás legújabb módszer szerint. Egyháztér 5. szám alatti főületem vezetését átvett m.

Műhely és fiókület: Batthyányi-u. 25

Szíves pártfogást kér tisztelettel **PALOTAI LAJOSNÉ.**

Jó sikerrel fest

szőrméket, bőrkezeit, mindenféle ruhákat minden színre: gyász-, exprezs-munkák kivánt időre.

Hungária Kelmefestő, Vegytisztító Gőzmosó Vállalat

Debrecen, Péterfia-utca 4. szám. Tulajdonos: **LIBÁNDY ANDOR.**

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

Bankok:	Viktória 210	Lipták 18	Papírpar 45	Keglevia 18
Magyar 93	Transzdan. 75	Gép és vasút 55	Pellen —	Királyvár 61
Bosny. agrár 59	Bányák és téglagy 30	Magyar acél 250	Hungarypar 31	Botg. Sör 34
Földhitel 285	Mérleg 33	Sábel —	Kábel —	Krausz 85
Magyar 242	Bauxittrészt 310	Belga fém 195	Királyvár 85	Pannónia s 15
Hermes 82	Beocsini 1250	Motorgyár 52	Óstermető 275	Temesi sz 130
Agrár —	Borsoti 160	Ólom 32	Gummi 250	Szállodt, gy. fürdő —
HSzlavon, 38	Lőrinczi 135	Chandvir 243	Vasut forg. 292	Pállandó, gy. fürdő —
Lloyd Bank 1875	Cement 110	Rex 12	Interrexin 36	Royal 160
Magyar tőzsdé 650	Unio 110	Árma 139	Star 37	Égisz 56.5
Ingatlan 345	Szászvári 470	Roessemann 65	Telefon 180	Ligetssz. 22
Cseh 24	Kohó 1050	Rotmüller 21	Török patika —	Schwartz 10
Forgalmi 47	István 55	Szalich 101	Unio számb. 43	Lukacs 10
Jelz. 141	Csep-téglá 36	Schuller 45	Szolnoki 105	Falpar: —
Ker. hitel 25	Drasche 360	Tendiorf 92	Zagyvapálfal 45	Mercuria 11.25
Lezámtól 118	Magnezit 3550	Vegyipar 37	Cukorgyárak —	Oszró 16.5
Német 44	M. aszfalt 54	Vágongyár 95	Dé cukor 469	Dharaszi 14
Hasz 29	Á. Kősz. 2930	Wörner 29	Horvát 775	Egy. fa 43
Közp. Jelz. 20	Kerámiai 115	Fémkeres. 25	Cukoripar 3825	Funiorgyár 19
Városi 125	Szalgát. 268	Vulkán 181	Mezőgazd. 640	Juttogató 780
Merkur 245	Salgát. 678	Corvin gép 10	Mezőhegy. 392	Házai 170
Nemz. bank 49	Újlaki 945	Textilipar —	Stammer 1850	Hozifa 12
Jásztr. Hiv. 179	Úrikanyi 945	Textil —	Ételkészítő —	Körösb 7.2
Keresk. 1475	Móri szén 34	Gyapjumosó 75	Cinner 65	Kronberger 15
Hungária 115	Sajókondói 18	Szővőkötő 60	Fiumei 65	Ligum T. 121
Wiener B 115	Nyomdák —	Goldberger 90	Fruktus 30	Magy.-Am 23
Fakárékpénztárak —	Athenaem 225	Györi textil 30	Halkeresk. 27	Érd. 8.5
Belvárosi 445	Franklin 205	Juta 190	Szalámi 15.5	M. Loyd 140
Egyes. fővár. 245	Globus 57	Karton 94	Úcea 46	Malomsoky 14
Kőbányai 28	Unossi 27	Kender 91	Püspöki 21	Nemzeti 280
Magy. Ált. 185	Pallasz 50.5	Pamut 265	Fokaji 44	Lichtig —
Moktár 195	Pesti könyv —	Szegedi 370	Villányi 55	Ufa u 61.5
Pesti hazai 4525	Révai 76	Vegyipar —	Gáz és villamos —	Rőzbányai 150
Lipótvárosi 18	Rigler 92	Chinoi 34.5	Alt. Gázizzó 18	Szalavonia 102
Biztosítók —	Stefaneum 92	Dania 125	Alt. Légzs. 795	Nasici 2325
I. Magy. 7500	Éővárosi 27	Diana 10	Izzó 765	Viktoria 11
Fonciére 380	Vas és gépgyárak —	Épódium 193	Just izzó 11	Zabolai 140
M-francia 400	Koburg 25	Flóra 195	Auer 330	Zentai 185
Jég 240	Csáky —	Hung. műtr. 245	Plobus 45	Hitelfa 41
Pannónia 1480	Csáky 155	Keleti 46	Vasm. vill. 48	Közlekedési vál. —
Nemzeti b. —	Gépgyár 155	Klein és Fia 11	Lámpa 232	Adria 775
Malmok —	Fabian 14	Klotild 117	Olajművek —	Atlantica —
Back 84	Fegyver 1450	Szikra 75	Marosi petr 125	Közuti 37
B.-miskolci 124	Frankl 125	Wander —	Olajipar 87	Városi 59
Concordia 56	Ganz D. 450.0	Különfélék —	Sör és szeszpar —	Bar 32
Békéscsabai 53	Ganz vill. 2325	Bárdi 13	Baróti 12	Déli vasut 106
Első Bpest 108	Hoffner 160	Boni 93	Részv.-sör 162	Maffer 405
Törökszent. —	Kistarcasai —	Brassói 385	Temesi sör 140	Levante 228
Gizella 55	Kühn 69	Corvin film 12	Nová 144	Miskolci 39
Hungária 105	Győrffy 109	Dorogi 29	Atlamvasut 435	Pröst 119
Királymalm 64	Kassab 46	Dunántúli 68	Györi szesz —	
	Kissling 22			
	Láng 167			

Apró hirdetések

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 200 kor., minden további szó 20 korona Vasnap és ünnepnapokon 10 szög 300 K minden további szó 30 K. Vastagabb betűk: szedett szavak kétszeresen számítanak.

Középkoru intelligens özv. aszsony vagyonos uriember ismeretségi keresi házasság céljából — Leveleket „Középkoru” jelige alatt a kiadóhivatal továbbít.

Ujkerti szőlő és 5 hold föld Diószegi uton eladó. Honvéd-utca 16. szám

B-listás hivatalnok foglalkozást keres. Leveleket „Lelkiismeretes” jelige kiadókba kerék.

Elsőrangú ká pítos Szabó József, Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Kész hemecek raktáron.

Egy vagy 2 szobás lakást keresek magas leépéssel, ügynököket díjazok Cim: Hatvan-utca 2. szám. Vendéglő.

Egy szoba konyhás lakómat elcserelem ugyanolyanért a Nagyalomás közlemben. Cim a kiadókban.

Tüzifa, Köszén
legolcsóbban a „Kárpátia” fatelepen a Margit-fürdővel szemben.
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Ne menjen senki kész ruhaüzletbe, hanem siessen Péterfia-u. 42. szám alá

TEGDÉS JÁNOS-hoz

ki újév utánig 260,000 koronától saját szövetjéből mérték után készít férfiöltönyöket. Női és katonaruhák olcsón, fordításokat legolcsóbban. **Tiszviselőknök napi árból 30 százalék engedmény**

Ruhafestést, vegytisztítást, gallér, kézelő, hófehér mosást, vasalást legolcsóbban készít, mert nem fizet milliók bért

WACHA RÓBERT ruhafestő, vegytisztító gőzmosó gyára **SIMONFFY-UTCA 55 szám.** (Saját ház. Tiszviselőknök árengedmény!)

Kiadja: Hajdúföld Lapkiadó Vállalat.

Rózsa áruház visszamaradt szezonból **összes téli áruinak rendkívüli olcsó árusítását megkezdte.**

ROZSA DIVATHÁZ DEBRECEN ALFÖLDI PALOTA

Eladásra kerülnek: Színes velourkabátok, Prémis telikabátok, Gyermekeköltők, Szőmekabátok, Szőrme boak, Szövetruhák, Koszümök, Aljak, meglepő olcsón! Legújabb estélyi és táncruhák megérkeztek